

Областное правительство успокоило голодающих в Усть-Илимске

130 сокращенных сотрудников усть-илимского МУП ПАТП девятого апреля объявили голодовку. Десятого апреля голодовку отменили.

О решении завершить голодовку уволенные работники автотранспортного предприятия сообщили после переговоров с представителями областного правительства. Группа областных чиновников во главе с заместителем председателя правительства Иркутской области Владимиром Дорофеевым оперативно прибыла в северный город и смогла успокоить 130 отчаявшихся усть-илимцев.

– Права работников на получение задолженности по заработной плате нарушены не будут. Решение данного вопроса находится в правовом русле и имеет определенную, предусмотренную законодательством процедуру, – объяснил голодающим зампред.

Теперь областному правительству осталось одно – сдержать свое слово и проконтролировать, чтобы долги по заработной плате были выплачены в полном объеме.

Тем временем, местные власти вполне рады тому, что Серый дом принялся «разруливать» проблему с МУП ПАТП. Мэр Усть-Илимска Владимир Ташкинов без обиняков заявил – деньги на погашение долгов по зарплате будем просить у региональных властей.

Кроме того, суматоха с голодовкой, выведшая ситуацию с уволенными сотрудниками МУП ПАТП на новый областной уровень, побудила



Следственный отдел по Усть-Илимску СУ СКР по Иркутской области заняться делом. Усть-илимские следователи возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы бывшим сотрудникам обанкротившегося МУП «Пассажирское автотранспортное предприятие».

Фото: myui.ru

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1496** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)